
                    每股盈餘及本益比學習單           姓名： 

1. 山形公司 01 年度稅後淨利$637,000，其股本結構如下： 

特別股：8%累積，面值$10，全年流通在外 200,000 股 

普通股：1/1 流通在外股數 200,000 股   7/1 購買庫藏股票 6,000 股 

    4/1 發放股票股利 10%     10/1 出售全部庫藏股票 

    5/1 現金增資發行新股 30,000 股 12/1 普通股分割-每股分割為二股 

試計算 01 年普通股每股盈餘。 

 

 

2. 秋田公司 03 年度有關股份發行資料如下： 

特別股：6%累積，面值$100，流通在外 10,000 股 

普通股： 1/1 流通在外 100,000 股 

     7/1 發行新股 10,000 股 

     8/1 發放 10%股票股利 

    10/1 購回庫藏股票 6,000 股  

該公司稅後淨利$288,000，02 年未發放特別股股利，試計算普通股每股盈餘？ 

 

 

3. 和歌山公司 01 年度普通股發行資料如下： 

普通股：1/1 流通在外股數 100,000 股   9/1 購買庫藏股票 3,000 股 

    3/1 發放股票股利 10%     10/1 普通股分割—每股分割為二股 

    7/1 現金增資發行新股 10,000 股 11/1 出售庫藏股票 3,000 股 

試計算：(1)01 年底普通股流通在外股數   (2)01 年底普通股流通在外加權平均股數  

 

 

4. 青森公司普通股每股面額$10，01 年度每股盈餘$3，若年底每股市價為$24，則青森公司 01 年度之本

益比為何？ 
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